Тест по теме  «Международные отношения в межвоеннный период»
1) Главной целью «плана Дауэса» было:

А) оккупация Германии
В) восстановление экономики Германии

С) договор о ненападении между Германией и СССР

D) предоставление гарантии безопасности границ странам Западной Европы

Е) разрушение Версальско-Вашингтонской системы

2) Рейнский гарантийный пакт был подписан в:

А) 1925 г. в г. Локарно         В) 1928 г. в г. Берлин        С) 1930 г. в г. Рим

D) 1932 г. в г. Токио            Е) 1934 г. в г. Данциг

3) Из перечисленного выберите государство, которое не признало Советскую Россию:

А) Великобритания      В) Дания      С) Греция     D) Турция      Е) Китай

4) Япония захватила Маньчжурию в:

А) 1926 г.          В) 1930 г.           С) 1931 г.          D) 1936 г.            Е) 1939 г.

5) В 1935 г. Германия ввела:

А) всеобщую трудовую повинность         В) всеобщую воинскую повинность

С) ограничение на экспорт вооружения   D) новую валюту  Е) свои войска во Францию

6) В блок агрессивных государств входили:

А) Германия, Италия, Испания

В) Германия, Китай, Франция

С) Германия, Франция, Испания

D) Германия, Италия, Япония 

Е) Германия, Италия, Франция

7) В 1934 г. СССР вступил в:
А) НАТО       В) Лига Наций         С) ООН        D) ОБСЕ    Е) Блок агрессивных государств

8) Страна, которая вместе с Германией отклонила предложение о создании Восточного пакта:

А) СССР             В) Португалия         С) Турция      D) Англия      Е) Испания

9) В чём была суть политики умиротворения Англии?

А) Присоединение к Германии Чехословакии

В) Присоединение Польши к Германии

С) Отказ Англии от Саарской области

D) Отказ Франции от Рурской области
Е) Присоединение Финляндии к Испании

10) Выберите имена двух фашистских диктаторов:

А) Муссолини, Дауэс     В) Гитлер, Рузвельт      С) Муссолини, Гитлер

D) Франко, Рузвельт      Е) Муссолини, Рузвельт  

11) Мюнхенский сговор произошел в:

А) 1930 г.    В) 1932 г.     С) 1936 г.    D) 1938 г.     Е) 1940 г.

12) Советско-германский Пакт о ненападении предусматривал:
А) Ненападение СССР на Италию

В) Нейтралитет СССР и Германии в случае военных конфликтов одной из сторон с третьими странами

С) Нейтралитет СССР В Восточной Европе

D) Нейтралитет Германии в Западной Европе

Е) Все ответы верны

13) Первый очаг агрессии возник:

А) Испании     В) Японии     С) Китае    D) Франции     Е) Испании

14) Мировой экономический кризис накануне Второй мировой войны длился:

А) 6 лет         В) 5 лет         С) 4 года        D) 3 года        Е) 2 года

15) 1933 – 1935 гг. для Германии стало временем:
А) наибольшего спада экономики

В) диктатуры пролетариата

С) ликвидации всех ограничений на перевооружение

D) экономического кризиса

Е) все ответы верны
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